your o
gt (UK club

NAVOD NA MONTAZ
ACTIVE SQUARE EASY




your ®
et (UK club

AHOIJ!

NAVOD NA MONTAZ

ACTIVE SQUARE EASY

Pravé se Vam dostal do ruky novy workout a my bychom Vam chtéli podékovat za to, Ze jste si nas zvolili jako partnera pro trénink.

Jsme Ceska sportovni znacka WOclub, ktera tyto produkty sama navrhuje a vyrabi. Sdzime na poctivou praci a funkénost vyrobku tak, aby zvladl

kazdou vyzvu. Pravé diky Vam jsme schopni vymyslet nové, lepsi produkty a davat lidem praci.

Ptridej se k ndm na socialnich sitich a sdilej s nami svoji cestu:

@ @woclub WOclub
#woclub fb.com/woclubcz

Nase prvni doporuceni je, abyste celou montaz délali aspori ve 3 LIDECH.

PRICHYSTEIJTE SI
PRO MONTAZ PRO KOTVENI DO PODKLADU
2 KS ZASTRCNY KLIC INBUS C. 8 VRTACKU S PRIKLEPEM A VRTAKEM C. 12
2 KS OCKOPLOCHY KLIC €. 17 VYSAVAC NEBO FOUKACI PISTOL
2 KS ZEBRIK PISTOLI NA CHEMICKOU KOTVU

1 KS VODOVAHA

A club’ 1

Vd

UPOZORNEN;!

Vyrobek slouzi k posilovani vlastni
vahou a uZivatel ho pouZiva na
vlastni nebezpedi. Vyrobce nenese
zadnou zodpovédnost za pfipadné
Urazy. P¥i pouzivani vyrobku na
dynamické a silové cviky musi byt
celd sestava pevné ukotvena do
betonu a stat na rovné plose.

Prosim, dbejte pozornosti pfi jeho
uzivani a vyvarujte se nebezpecnym
situacim. VZdy vyrobek pred jeho
uzitim zkontrolujte, zda je bezpecny
a zpUsobily k pouziti.

www.woclub.cz
your workout brand



OBJEDNAVKA OBSAHUJE*

Poz. Nazev KS Norma / vykres / GEO
1 SLOUP 80x80x3-1330 120/12/10,5 160/10,5 2 L-JK-0-006

2 SLOUP 80x80x3-2460 120/12/10,5 160/10,5 4 | L-JK-0-005

3 PODSTAVA 1780 3 SP-0-001

4 SPOJNICE 349 1 SP-0-002

5 SPOJNICE 611 1 SP-0-003

6 HORIZONTAL BAR 1418 D33,7 LIGHT LOGO 2 HB-0-011

7 HORIZONTAL BAR 1418 D38 LIGHT 2 HB-0-019

8 PODLOZKA $50 120/12 P 2 | PD-0-001

9 LOGO WO SVISLE 120/12 16 LG-0-005

10  PODKOVA WO 238x160x5 120/10,5 160/10,5 12 PDK-0-001

11  INBUSOVY SROUB M10x105 48 DIN 912-M10x105
12  PLOCHA PODLOZKA A10,5 144 DIN 125-A10,5
13 SESTIHRANNA MATICE UZAVRENA M10 72 DIN 1587-M10
14  ZASLEPKA JAKLU CERNA 80x40x3 6 F 80x40x3

15  ZASLEPKA SLOUPU CERNA 80x80x3 6 F80x80x3

16 | PRYZR120-V32 12 PR-002

17  PRYZR120-V42 36 PR-001

18 | PRYZR160-V42 12 PR-006

19  MONKEY BAR 1500 LIGHT 1 MB-0-1500-001_V1
19.1 PRYZ R120-V42 4 | PR-001

19.2 PLOCHA PODLOZKA A10,5 8 DIN 125-A10,5
19.3 INBUSOVY SROUB M10x30 8 DIN 912-M10x30
19.4 DOUBLE BAR 1458 D33,7 R300 LIGHT 2 DB-0-001

19.5 BOCNICE MB 1500 LIGHT 2 BO-0-001

20  SPOINICE 1398 LIGHT 1 SP-0-015

21 RING HOLDER LIGHT 1 RH-0-001_V1
21.1 KONZOLE RING HOLDER 2 KO-0-005

21.2  PRYZR120-V32 2 PR-002

21.3 PLOCHA PODLOZKA A10,5 8 DIN 125-A10,5
21.4 SESTIHRANNA MATICE UZAVRENA M10 4 | DIN 1587-M10
21.5 INBUSOVY SROUB M10x50 4  DIN 912-M10x50
21.6 RING HOLDER BAR 522 D33,7 LIGHT 1 HB-0-003

22  MULTIBAR LIGHT L 1 MU-0-001_L

23 MULTIBAR LIGHTR 1 MU-0-001_R

24  PULKULATINA 39 12 DO-0-001

25  LOGO WO 96/11 6 LG-0-014

26  INBUSOVY SROUB M10x65 12 DIN 912-M10x65
27  INBUSOVY SROUB M10x115 12  DIN 912-M10x115
28  PRYZR96-V42 12 PR-004

29  PLAST VLOZKA 148x50x10 120/11 6 PLA-005

*Pokud toto zasilka neobsahuje, obratte se na info@woshop.cz nebo na +420 776 433 055
(PO-NE 7:00-15:00). Nezapomerite si prichystat Cislo objednavky pro usnadnéni komunikace.

D club’ :

www.woclub.cz
your workout brand



MONTAZNIi PLANEK PRODUKTU TYPY SPOJU

VIDEO NAVOD

Of A0

k

[®] =z

bit.ly/active-montaz

www.woclub.cz
your workout brand



DOPORUCENY POSTUP MONTAZE

0. VIDEO NAVOD NAJDETE ZDE: bit.ly/active-montaz

1.

8 — MALA PODLOZKA!

www.woclub.cz
your workout brand



v

v

13. ZKONTROLUJTE A DOTAHNETE VSECHNY SPOJE!

Ve

Vé

POKUD JSTE DOSLI AZ ZDE - DOBRA PRACE!

”

UZIJTE SI SVUJ NOVY WORKOUT NAPLNO.

v

www.woclub.cz
your workout brand



